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Dassault-Breguet 5 apefé' tendard

SUPER ETENDARD CON MISSILE EXOCET. Questo moderno
caccia per il supporto tattico e I'attacco & costruito dalla
Dassault/Breguet Francese. Si rese famoso durante i recenti
conflitti delle Falkland e Iran/lrak. Unito al missile antinave
Exocet & uno dei sistemi piu efficaci di combattimento sul mare.
Dati tecnici: Lunghezza: 14,3 m - Apertura alare: 9,6 m - Altezza:
39 m -“Vglucité massima: Mach 1.

SUPER ETENDARD-EXOCET OHJUKSILLA. Tdma moderni
hyokkays/taistelu kone on Dassault/Prequetin (Ranska)
rakentama. Etendard saavutti mainetta Palklandinsodassa sek_é
Iran/Irak taistelussa. llmasta mereen ammuttava Exocet ohjlus ja
tdim& kone on tehokkaimpia yhdistelmid meritaisteluissa ja se
on erityisesti suunniteltu matalan lentokorkeuden hyokkayksia
varten.

| Teckniset tiedot: Pituus: 14,3 m - Siipien karkivali: 96 m -
Korkeus: 3,9 m - Maksimi nopeus: Mach 1.

SUPER ETENDARD MED EXOCET ROBOT. Modernt
| attackplan, byggt av Dassault/Breguet | Frankrike. Tillsammans,
I med |uft/sjomaalsroboten Exocet utgdr den ett av véridens mest
| effektiva vapenxystem for sjostrid, speciellt for laghojds
| attacker. Mest ként blev planet under Falklands-kriget. Planet
' har anvénts i kriget Iran/Irak.

E T!klaiti&daln: Langt 14?.3 m - Spannvidd: 9,6 m - Hojd: 3,9 m -

%Max hastighet: Mach 1.

'SUPER ETENDARD MET EXOCET RAKET. Deze moderne
| Franse jachtbommenwerper van de Dassault/Breguet fabrieken
| werd beroemd tijdens het recente Falkland conflict en de oorlog
{tussen Iran en Irak. Samen met de Exocet raket vormt dit toestel
leen van de doeitreﬂendstel wapr?ns t\.'cn:w. gebruik op zee,
spe aanvallen op gerihge hoogte.

ETml:;:Ic:E gegevens: Spanwijdte 8,60 m - Lengte 14,30 m -

[ Hoogte 3,90 m - Max. snelheid - Mach 1.
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SUPER ETENDARD WITH EXOCET MISSILE. This modern
attack/fighter aircraft, built by Dassault/Breguet (France)
became famous during the recent Falkland and Iran/Irak
conflicts. Together with the air to sea Exocet missile this plane
represents one of the most effective sea combat weapon
systems, which were specifically designed for low altitude
attacks.

Technical data: Lenght: 14,3 m - Wing span: 9,6 m - Height: 3,9
m - Max. speed: Mach 1.

SUPER ETENDARD MIT EXOCET-RAKETE. Dieses von
Dassault/Breguet (Frankreich) gebaute - moderne
Kampfflugzeug ist durch die Konflikte Iran/Irak und Falkland
weltberiihmt geworden. Zusammen mit der Luft-See-Rakete
Exocet stellt dieses Flugzeug eine der wirksamsten
Seekriegswaffen dar, die speziell fiir den Tiefflugangriff
konzipiert wurde.

Technische daten: Linge: 14,3 m - Spannweite: 9,6 m - Héhe:
3,9 m - Max. Geschwindigkeit: Mach 1.

SUPER ETENDARD CON MISSIL EXOCET. Este moderno
.caza de ataque, construide por Dassault/Breguet (Francia) se
hizo famoso durante ‘fos recientes conflictos de Falklanq e
Iran/Irak. Junto con el missil aire-mar Exocet, este avién
representa uno de los mas efectivos sistemas de armamento
para el combate en el mar, que fué disenado especificamente

para ataques a baja altitud.
Datos técnicos: Longitud: 14,3 m - Envergadura: 9,6 m - Altura:
3,9 m - Velocidad méaxima: Mach 1.

SUPER ETENDARD AVEC MISSILE EXOCET. Cet avion de
.combat moderne, fabriqué par la firme Dassault/Breguet
(France) a conquis ses titres de noblesse au cours de |a guerre
Iranq-lraﬁf}enne et durant le conflit des Malaouines. Equipé du
missile air-mer Exocet, cet avion représente I'une des armes de
combat nouvelles les plus efficaces, congue tout spécialement
pour les attaques en rase-mottes.

Données techniques: Longueur: 14,3 m - Envergure: 9,6 m -
Hauteur: 3,9 m - Vitesse maximale: Mach 1,
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l'applicazione delle decalcomanie, Ritagliare |e
occorrentl dal foglio, immergerle in un bicchiere
3 circa 1/2 minuto, mettarle in posizione sul modello
e ﬁﬂr:g per una migliore aderenza comprimerle
e /

v!i..n..__.x decals: Gut the required decals out of the
B .5%_ _-__aoﬁ. ﬂ:n.aun waler for about 1/2 minute:
A 1 kit ng them slide from the paper ‘For a
press them by means of a clean rag. Pz

Abziehbilder-Anbringung:  Die  benétigten
om Blatt abschneiden, in ein Glas reines Wasser fr
_eintauchen, auf das Modell legen und dann vom
hmen. Um eine bessere Haftung zu erzielen, die
einem reinen Tuch andricken.

des Couper les

cholsies et les plonger environ trente secondes dans

propre. Les placer sur la moddale en les faisant glisser de

presser avec un morceau de chitfon pour éliminer ‘==
.

Para la da las i cortar las
mergirlas en un recipiente de agua limpla durante 1/2

las calcomanias sobre el modelo, haciéndolas deslizar
h Para una mejor adherencia, presjonarias con un

p hel benodigde deal uit, dempel hat es. 1/2 minuut
houdt het transier tegen het model en schulf het vanaf het
aats. Met een schoon doekje aandrukken.

decaler: Kiipp ul den decal som skall anvandas och dop-
Bs vatten under en “z-minut San decalen pd oh ma-
en sakta glida av pappret. For att den ska orgen-
ed en torr duk
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Dassauit-Breguet Super Etendard
No 12 Fiotille 11F Aeronavale
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Super Etendard No.2Sn. Aviacion Naval Argentina 1982

I U

Super Etendard Flotille 14F, Aeronavale 1984




